

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», що розроблена в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ»

Галузь електроенергетики є одним з найважливіших елементів системи економіки України, тому підготовка фахівців в цій галузі вважається одним з основних елементів розвитку, як самої галузі так і в цілому економіки України.

В наданій на рецензування освітньо-професійній програмі «Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» акцентовано увагу на підготовці фахівців, які зможуть забезпечити виконання робіт технічного обслуговування, діагностики і ремонту електроустаткування автомобілів і тракторів.


В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, що забезпечують високий рівень професійної підготовки фахівців в сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, розширюють діапазон їх професійної діяльності та сприяють високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного та практичного навчання.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців, які будуть задіяні у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», повністю відповідає сучасному розвитку галузі та фахової діяльності, що дозволяє рекомендувати її для впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за даною спеціальністю.

Рецензент: Фопт Гарана А.В.
Головний механік

(Посада)


Кметь В.В.
(ПІБ)